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   κ.  Ι. ΚΑΛΛΙΑΝΟΥ. 
 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά        

και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/26075-γ’ από 19-07-2022 και 
7017/4/25881-γ’ από 24-02-2022 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 6067/ 27-06-2022 και 
3233/ 14-02-2022 Ερωτήσεων, αντίστοιχα, του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η οδική 
ασφάλεια και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας κατά μήκος του εθνικού και 
επαρχιακού δικτύου της χώρας αποτελούν βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκπονούνται 
μελέτες και καταρτίζονται βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα προγράμματα μείωσης των 
τροχαίων ατυχημάτων, με καθορισμένους στόχους και τομείς δράσεων, ενώ διενεργούνται, σε 
καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικοί και ουσιαστικοί έλεγχοι, στο οδικό 
δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας κάθε άλλη 
επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν 
παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. 

Ειδικότερα, για την τροχονομική αστυνόμευση του οδικού δικτύου της ευρύτερης 
περιοχής της Ηλιούπολης, συμπεριλαμβανομένων των οδικών αξόνων των λεωφόρων             
Ελ. Βενιζέλου, Π. Πρωτόπαπα, Αλίμου – Κατεχάκη καθώς και των λοιπών οδών πέριξ της      
πλατείας 28ης Οκτωβρίου, από την αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής            
[Α’ Τμήμα Τροχαίας (Τ.Τ.) Νοτιοανατολικής Αττικής] λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα                
-κατά περίπτωση- μέτρα τροχαίας, με τη διάθεση εποχούμενων περιπολιών και ρυθμιστών 
τροχονόμων, με σκοπό την ομαλοποίηση της κυκλοφορίας και την εξυπηρέτηση των χρηστών 
(πεζών και οχημάτων). 

Επισημαίνεται δε ότι, στην κατεύθυνση της αναβάθμισης του επιπέδου ασφαλείας του 
εν λόγω οδικού δικτύου, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής έχουν δοθεί 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες για την αυξημένη επιτήρηση αυτού, με παράλληλη 
εφαρμογή -σε συντρέχουσα περίπτωση- της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται και η 
τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών  και  επισταμένων  
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- 2 -  ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση 
αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ ελλείψεων. Στο πλαίσιο αυτό, το Α’ Τ.Τ. 
Νοτιοανατολικής Αττικής βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με τους ως άνω τοπικούς Φορείς, για 
τη διευθέτηση τυχόν ανακυπτόντων ζητημάτων, πάντοτε με γνώμονα τη βελτίωση του οδικού 
περιβάλλοντος στην περιοχή εδαφικής του αρμοδιότητας. 

Τέλος, τονίζεται ότι η ανωτέρω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτο ενδιαφέρον, οι δε υλοποιούμενες δράσεις έχουν διαρκή χαρακτήρα και αξιολογούνται - 
επικαιροποιούνται σε τακτική βάση αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών, με σκοπό την 
περαιτέρω βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, την 
ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων, την παροχή 
ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, εν γένει, της 
ποιότητας ζωής των πολιτών στην εν λόγω περιοχή. 
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